

Інформаційний документ
про стандартний страховий продукт

ХАТИНКА-ТВАРИНКА.

Цей документ містить загальну інформацію про страховий продукт та не є пропозицією щодо укладення договору страхування. Зазначена інформація потрібна для розуміння сутності, ризиків, потенційних вигод та збитків цього продукту і допомагає порівняти його з іншими продуктами

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком
1	2	3
1. Інформація про страховика		
2	Найменування страховика, код за Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України	АТ «СГ «ТАС» (приватне) 30115243
3	Номер і дата видачі ліцензії на здійснення діяльності із страхування	АВ № 500429 від 02.12.2009 р., АВ № 500437 від 02.12.2009 р.
4	Місцезнаходження страховика	03117, Україна, Київ, пр. Берестейський, 65.
5	Адреса офіційного вебсайта страховика	sgtas.ua
6.	2. Основні умови страхового продукту	
7	Клас страхування та опис страхового продукту	Клас страхування 8,9 Об'єктом страхування є майно (житловий будинок, господарські будівлі, рухоме майно, тварини (ВРХ, кози коні)) на праві володіння, користування і розпорядження майном та/або можливі збитки чи витрати.
8	Страхові ризики та обмеження страхування	8.1. Страхові ризики: Вогневі ризики, Стихійні явища, Дія води, Протиправні дії третіх осіб, Транспортні ризики, Інфекційна хвороба, Нещасний випадок. 8.2. Обмеження страхування: 8.2.1. майно, що знаходиться за межами Території дії Договору; 8.2.2. майно, що на момент укладення цього Договору знаходилося в зоні, яку оголошено зоною надзвичайної ситуації (таке майно не є застрахованим лише по випадкам (подіям), які були підставою для оголошення зони надзвичайної ситуації, в тому числі якщо такі події мають непрямий зв'язок); 8.2.3. будівлі, стіни яких виготовлені з дерева або з дерева у поєднанні з іншими матеріалами, та рухоме майно в них; 8.2.4. будинки і споруди в аварійному стані, а також майно, що знаходиться в них; 8.2.5. будівлі/приміщення, що звільнені від проживання на тривалий строк (більше 60 (шістдесяти) днів); 8.2.6. об'єкти незавершеного будівництва та рухоме майно, що в них знаходиться; 8.2.7. сауни, лазні, басейни; 8.2.8. господарські споруди, ворота та огорожа, що збудовані без облаштування фундаменту;

		<p>8.2.9. рухоме майно, що знаходиться у господарських спорудах та/або під відкритим небом (а саме: господарський інвентар, садово-городній інвентар та інструменти, сіно, зерно, дрова);</p> <p>8.2.10. товарні запаси будь-якого виду;</p> <p>8.2.11. готівкові кошти, цінні папери, акції, облігації, страхові поліси, ощадні книжки, банківські картки, банківські чеки та т. ін.;</p> <p>8.2.12. ювелірні вироби, коштовні метали в зливках і коштовне каміння без оправ;</p> <p>8.2.13. предмети колекціонування (марки, монети, грошові знаки, ікони та .ін.);</p> <p>8.2.14. документи будь-якого виду, книги, рукописи, плани, креслення, фотографії, негативи;</p> <p>8.2.15. переносна портативна техніка (ноутбуки, фотоапарати, відеокамери, мобільні телефони, планшети, тощо);</p> <p>8.2.16. транспортні засоби будь-якого виду, в т.ч. сільськогосподарська техніка;</p> <p>8.2.17. коштовні предмети інтер'єру та твори мистецтва (картини, скульптури, предмети антикваріату тощо);</p> <p>8.2.18. особисті речі: одяг (у тому числі вироби з хутра), взуття, валізи, сумки, портфелі, посуд, постіль, тощо;</p> <p>8.2.19. художньо оброблене скло, дзеркала, вікна та двері зі склом, склоблоки, скляні дахи, теплиці тощо;</p> <p>8.2.20. тварини віком до одного року, хворі або виснажені тварини, тварини, які перебувають у стані дородового або післяродового залежування, тварини, останнє дослідження яких виявило позитивну реакцію на бруцельоз, лейкоз, туберкульоз або сибірку.</p>
9	Територія та строк дії договору страхування	<p>9.1. Територія дії – Україна.</p> <p>9.2. Строк страхування визначається в договорі страхування та не може бути меншим мінімального строку дії договору або більшим максимального строку дії договору:</p> <p>9.2.1. Мінімальний строк дії договору 12 місяців. Максимальний строк дії договору – 12 місяців.</p> <p>9.2.2. Строк дії договору може бути продовжено шляхом укладення наступного договору страхування.</p> <p>9.2.3. Період страхування дорівнює строку дії Договору</p> <p>9.3. Якщо Договором передбачена сплата страхової премії частинами, то у випадку несплати Страхувальником чергової частини страхової премії у встановлені Договором терміни або сплати в неповному обсязі, Страховик звільняється від зобов'язань сплатити страхове відшкодування по страхових випадках, що сталися в період: з 00 год. 00 хв. (за Київським часом) дати, до якої Страхувальник зобов'язаний був сплатити чергову частину страхової премії, до 00 год. 00 хв. (за Київським часом) дати, наступної за датою сплати Страхувальником простроченої чергової частини страхової премії у повному обсязі.</p> <p>9.4. Зобов'язання Страховика за цим Договором при страхуванні тварин, починається на 10 (десятий) день після дня надходження в повному обсязі страхової премії (або її першої частини, якщо Договором передбачена сплата страхової премії частинами) на поточний рахунок Страховика, але в будь-якому випадку не раніше дати, що вказана в цьому Договорі, як дата початку дії Договору. При переукладанні Договору на наступний рік, по тих же тваринах, така умова не застосовується, якщо такий договір укладається без перерви у строках.</p>
10	Розмір страхової суми (ліміту відповідальності)	Мінімальний розміри страхової суми (ліміту відповідальності): 15 000,00 (гривень)

		Максимальний розміри страхової суми (ліміту відповідальності): 600 000,00 (гривень)
11	Франшиза	Безумовна. Для об'єктів страхування (житловий будинок, господарські будівлі, рухоме майно) від 0%(від страхової суми за видом застрахованого майна) до 1 % (від страхової суми за видом застрахованого майна) Для об'єктів страхування (тварини (ВРХ, кози коні)) від 0%(від страхової суми за видом застрахованого майна) до 5 % (від страхової суми за видом застрахованого майна)
12	Розмір страхової премії/ страхового тарифу	Встановлюється в залежності від страхової суми, розміру франшизи, новий це договір чи пролонгація, об'єкту страхування, кількості платежів. Мінімальний розмір страхового тарифу – 0,38 % Максимальний розмір страхового тарифу – 4,5%
13	Порядок та строки сплати страхової премії	Страхова премія сплачується одним з обраних способів: - одноразово: сплачується 100% страхової премії до початку строку дії Договору; - 2-ма частинами: сплачується по 50% страхової премії з інтервалом сплати не більше 6 місяців; - 3-ма частинами: сплачується по 40%, 30%, та 30% страхової премії з інтервалом сплати не більше 4 місяців. Страхова премія за договором не може бути меншою 100,00 (сто) гривень.
14	Обов'язки сторін	Обов'язки страхувальника 1. Страхувальник за договором страхування зобов'язаний: 1) сплачувати страхову премію у порядку та строки, встановлені договором страхування; 2) протягом строку дії договору страхування повідомляти страховика про будь-яку зміну обставин, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику (визначення ймовірності та вірогідності настання страхового випадку та розміру можливих збитків), та/або інших обставин, що впливають на розмір страхової премії за договором страхування; 3) інформувати страховика про настання події, що має ознаки страхового випадку, у порядку та строки, визначені договором страхування; 4) вживати заходів для запобігання настанню страхового випадку та зменшення наслідків страхового випадку; 5) вживати заходів для забезпечення страховику можливості скористатися правом вимоги до особи, винної у заподіянні збитків, надавати страховику всі необхідні документи та повідомляти інформацію, необхідну для реалізації страховиком права вимоги до винних осіб, що спричинили настання страхового випадку. 6) повідомити Страховика про інші договори страхування щодо цього предмета страхування; 7) негайно та першочергово повідомити компетентні органи про факт події, що може бути визнана страховим випадком; 8) негайно вживати всіх можливих заходів для рятування Застрахованого майна, зменшення розміру збитків, а також для усунення причин, що сприяють виникненню додаткових збитків; 9) надавати Страховику на його запит у зазначені строки всю відому йому інформацію про причини настання події, що може бути визнана страховим випадком; 10) забезпечити доступ представників Страховика або уповноважених ним осіб до пошкодженого Застрахованого майна та надати

		<p>пошкоджене Застраховане майно для огляду, в т.ч. для проведення експертизи;</p> <p>11) надати Страховику перелік пошкодженого та/або знищеного майна.</p> <p>2. Договором страхування або законом можуть бути передбачені також інші обов'язки страхувальника.</p> <p>3. При укладенні договору страхування щодо страхування ризиків, пов'язаних з життям, здоров'ям, працездатністю та/або пенсійним забезпеченням, страхувальник зобов'язаний повідомити страховику про наявність страхового інтересу, у тому числі стосовно застрахованої особи та/або вигодонабувача (в разі визначення такої особи у договорі страхування).</p> <p>4. При укладенні договору страхування щодо страхування ризиків, пов'язаних з володінням, користуванням і розпорядженням майном та/або можливими збитками чи витратами, страхувальник зобов'язаний повідомити страховику про наявність на законних підставах або на підставі інших правовідносин страхового інтересу щодо застрахованого майна, в тому числі у вигодонабувача (у разі визначення такої особи в договорі страхування).</p> <p>Обов'язки страховика</p> <p>1. Страховик за договором страхування зобов'язаний:</p> <p>1) у разі настання страхового випадку здійснити страхову виплату або виплату страхового відшкодування у передбачений договором або законом строк, протягом 2 (двох) робочих днів, як тільки стане відомо про настання страхового випадку, вжити заходів щодо оформлення всіх залежних від нього документів для своєчасного здійснення страхового відшкодування Страхувальнику;;</p> <p>2) у разі настання страхового випадку відшкодувати витрати, понесені страхувальником для запобігання настанню страхового випадку та зменшення наслідків страхового випадку, якщо це передбачено умовами договору страхування;</p> <p>3) забезпечувати збереження інформації, що становить таємницю страхування, з урахуванням вимог цього Закону.</p> <p>4) при настанні страхового випадку направити свого представника або експерта для встановлення факту страхового випадку, складання страхового акту, визначення розміру збитку;</p> <p>5) за заявою Страхувальника у разі проведення ним заходів, що зменшили ступінь ризику, або при збільшенні вартості Застрахованого майна переукласти з ним Договір або зробити перерахунок страхової премії;</p> <p>б) не розповсюджувати відомості, що можуть зашкодити інтересам Страхувальника, і дані про його майновий стан за винятком випадків, передбачених чинним законодавством України.</p>
15	Підстави та порядок припинення дії договору страхування	<p>Дія Договору припиняється та втрачає чинність за згодою Сторін, а також у разі:</p> <p>15.1. закінчення строку дії Договору;</p> <p>15.2. виконання Страховиком зобов'язань перед Страхувальником у повному обсязі;</p> <p>15.3. несплати страхувальником чергової частини страхової премії у встановлені Договором строки або сплати в неповному обсязі (якщо Договором передбачена сплата страхової премії частинами). В такому випадку, незважаючи на інші умови Договору, дія Договору припиняється та втрачає чинність починаючи з дати, до якої Страхувальник зобов'язаний був сплатити чергову частину страхової премії,;</p> <p>15.4. прийняття судового рішення про визнання Договору недійсним;</p>

		<p>15.5. ліквідації Страховика у порядку, встановленому законодавством України;</p> <p>15.6. в інших випадках, передбачених чинним законодавством України.</p> <p>15.7. Про намір достроково припинити дію Договору будь-яка Сторона зобов'язана повідомити іншу не пізніше як за 30 (тридцять) днів до дати припинення дії Договору. У разі дострокового припинення дії Договору на вимогу Страхувальника Страховик повертає йому страхову премію за період, що залишився до закінчення дії Договору, з відрахуванням нормативних витрат на ведення справи, фактичних виплат страхового відшкодування, що були здійснені за цим Договором. Якщо вимога Страхувальника обумовлена порушенням Страховиком умов Договору, то останній повертає Страхувальнику сплачену ним страхову премію повністю. У разі дострокового припинення дії Договору за вимогою Страховика Страхувальнику повертається сплачена ним страхова премія повністю. Якщо вимога Страховика обумовлена невиконанням Страхувальником умов цього Договору, то Страховик повертає йому страхову премію за період, що залишився до закінчення дії Договору, з відрахуванням нормативних витрат на ведення справи, фактичних виплат страхового відшкодування, що були здійснені за цим Договором.</p> <p>Страхувальник має право у письмовій (електронній) формі повідомити Страховика, протягом 30 календарних днів, з дня укладення договору страхування про відмову від такого договору без пояснення причин, крім:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Договорів страхування, строк дії яких становить менше 30 календарних днів; - випадків, якщо повідомлено про настання події, що має ознаки страхового випадку, за цим Договором страхування. <p>Страховик зобов'язаний повернути Страхувальнику сплачену страхову премію повністю, протягом десяти робочих днів з дня отримання такої заяви, за умови, що протягом цього періоду не відбулася подія, що має ознаки страхового випадку.</p> <p>У випадку, коли Договір укладено по відношенню до об'єкту страхування, що є предметом договору кредиту/застави або застрахована особа є кредитоодержувачем чи поручителем при видачі кредиту, Страхувальник має право відмовитися від договору страхування за погодженням з Вигодонабувачем (Банком).</p>
16		<p style="text-align: center;">3. Здійснення страхових виплат</p>
17	<p>Порядок дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку</p>	<p>17.1. Страхувальник зобов'язаний протягом 24-х годин з моменту настання, або з моменту, як йому стало відомо, повідомити Страховика про подію, що може бути визнана страховим випадком:* за одним з номерів 095 654 7777, 093 654 7777, 097 654 7777 (вартість дзвінків згідно з тарифами Вашого оператора); та надати протягом 3 (трьох) днів письмову заяву, виклавши обставини події; Перелік документів, що підтверджують настання страхового випадку та розмір збитків;</p> <p>17.2. Документи, які підтверджують настання страхового випадку:</p> <p>17.2.1. копія Договору;</p> <p>17.2.2. заява Страхувальника (Вигодонабувача) про настання страхового випадку;</p> <p>17.2.3. заява про виплату страхового відшкодування;</p>

		<p>17.2.4. перелік пошкодженого/знищеного Застрахованого майна;</p> <p>17.2.5. документи, що підтверджують особу отримувача страхового відшкодування;</p> <p>17.2.6. документи, що підтверджують факт настання страхового випадку (документи компетентного органу);</p> <p>17.2.7. документи, що підтверджують майновий інтерес Страхувальника (правовстановлюючі документи на майно);</p> <p>17.2.8. документи, що підтверджують розмір завданих збитків (акт експертизи (у випадку її проведення), кошторис робіт);</p> <p>17.2.9. для тварин - інвентарна картка, акт прийому, рахунок фактура тощо; при загибелі (падежу), інфекційній хворобі, нещасному випадку щодо застрахованої тварини - довідка ветеринарної служби; довідка про здачу Страхувальником тварини на вимушений забій та отриману за це суму компенсації (якщо така є); документ, що підтверджує непридатність до вживання м'яса;</p> <p>17.2.10. інші документи, необхідні для підтвердження факту настання страхового випадку і розміру збитків, на обґрунтовану письмову вимогу Страховика.</p>
18	Порядок здійснення страхових виплат	<p>18.1. Перелік документів, що підтверджують настання страхового випадку та розмір збитків</p> <p>18.1.1. Документи, які підтверджують настання страхового випадку:</p> <p>18.1.1.1. копія Договору;</p> <p>18.1.1.2. заява Страхувальника (Вигодонабувача) про настання страхового випадку;</p> <p>18.1.1.3. заява про виплату страхового відшкодування;</p> <p>18.1.1.4. перелік пошкодженого/знищеного Застрахованого майна;</p> <p>18.1.1.5. документи, що підтверджують особу отримувача страхового відшкодування;</p> <p>18.1.1.6. документи, що підтверджують факт настання страхового випадку (документи компетентного органу);</p> <p>18.1.1.7. документи, що підтверджують майновий (страховий) інтерес Страхувальника (правовстановлюючі документи на майно);</p> <p>18.1.1.8. документи, що підтверджують розмір завданих збитків (акт експертизи (у випадку її проведення), кошторис робіт);</p> <p>18.1.1.9. для тварин - інвентарна картка, акт прийому, рахунок фактура тощо; при загибелі (падежу), інфекційній хворобі, нещасному випадку щодо застрахованої тварини - довідка ветеринарної служби; довідка про здачу Страхувальником тварини на вимушений забій та отриману за це суму компенсації (якщо така є); документ, що підтверджує непридатність до вживання м'яса;</p> <p>18.1.1.10. інші документи, необхідні для підтвердження факту настання страхового випадку і розміру збитків, на обґрунтовану письмову вимогу Страховика.</p> <p>18.2. Страхове відшкодування виплачується в сумі визначеного прямого збитку за вирахуванням франшизи, несплачених Страхувальником чергових частин страхової премії, сум, отриманих ним від третіх осіб, визнаних винними в настанні страхового випадку, якщо такі суми було отримано до моменту врегулювання збитку.</p> <p>18.3. Розмір прямого збитку визначається за рішенням Страховика (на підставі кошторису відновлювальних робіт, або за необхідністю шляхом проведення експертної оцінки або письмовою домовленістю сторін) у розмірі вартості відновлення Застрахованого майна до стану, в якому воно знаходилось до настання страхового випадку, або у розмірі витрат на заміну Застрахованого майна аналогічним, з урахуванням коефіцієнту фізичного зносу (для тварин не застосовується) та без урахування коефіцієнту недостраховання (співвідношення розміру страхової суми до</p>

		<p>дійсної вартості застрахованого майна). Незважаючи на вище вказане - розмір прямого збитку також може визначатись окремою домовленістю між Страховиком та Страхувальником</p> <p>18.4. Розмір прямого (реального) збитку, у разі настання страхового випадку, по застрахованим тваринам визначається окремо для кожної тварини, виходячи з розміру страхової суми для окремої тварини за вирахуванням вартості придатних для споживання м'яса, субпродуктів та шкіри (згідно з довідкою або рахунком забійного цеху).</p> <p>18.5. Вартість залишків, придатних для споживання, м'яса, субпродуктів та шкіри розраховується по ціні прийому живої ваги тварини в кілограмах (вага встановлюється згідно з довідкою або рахунком забійного цеху) на дату вимушеного забиття тварини, не менше ніж середньостатистичної по регіону/області.</p> <p>18.6. Незважаючи на вище вказане - розмір прямого збитку для будь-якого з Типів майна, застрахованого Договором, може визначатись за окремим письмовим погодженням між Страховиком та Страхувальником та відрізнятись від розмірів умов цього Договору. У будь-якому випадку сума страхового відшкодування не може перевищувати страхової суми, встановленої по відповідному виду Застрахованого майна.</p> <p>18.7. Після отримання від Страхувальника (Вигодонабувача) всіх необхідних документів для підтвердження факту настання страхового випадку та визначення розміру прямого матеріального збитку, Страховик:</p> <p>18.7.1. складає страховий акт із визначенням розміру збитків протягом 10 (десяти) робочих днів.</p> <p>18.7.2. здійснює виплату страхового відшкодування протягом 5 (п'яти) робочих днів після складання страхового акту;</p> <p>18.7.3. або приймає обґрунтоване рішення про відмову у виплаті страхового відшкодування, про що повідомляє Страхувальника протягом 2 (двох) робочих днів після складення страхового акту;</p> <p>18.7.4. або у випадку об'єктивної необхідності проведення додаткових заходів із розслідування обставин страхового випадку призначає строк для здійснення такого розслідування, після закінчення якого приймає одне з вказаних рішень.</p> <p>18.8. Страхове відшкодування виплачується шляхом його перерахування на поточний рахунок одержувача.</p> <p>18.9. Якщо після виплати страхового відшкодування буде знайдено викрадене рухоме майно Страхувальника, він має повернути Страховику отримане за це майно страхове відшкодування протягом 10 (десяти) робочих днів з дня отримання письмової вимоги від Страховика.</p> <p>18.10. Страховик здійснює виплату страхового відшкодування страхувальнику, застрахованій особі, вигодонабувачу, медичним закладам, іншим особам, якщо такі розрахунки не заборонені або не обмежені діючим законодавством (законами, підзаконними актами, постановами НБУ, іншими нормативно-правовими актами).</p>
19	Винятки із страхових випадків та підстави для відмови у страховій виплаті	<p>19.1. Страховик не відшкодовує збитки, що сталися внаслідок:</p> <p>19.1.1. якщо збиток настав опосередковано або внаслідок: загрози війни, збройного конфлікту або серйозної погрози такого конфлікту, включаючи але не обмежуючись ворожими атаками, блокадами, військовим ембарго, дій іноземного ворога, інтервенції, загальної військової мобілізації, воєнних дій, а також маневрів, військових заходів та їх наслідків, оголошеної та неоголошеної війни, дій суспільного ворога, збурення, терористичних актів та/або</p>

антитерористичних операцій та/або на тимчасово окупованих територіях України та/або у зонах безпеки, прилеглих до району бойових дій, під час проведення комплексу заходів військового та організаційно-правового характеру, спрямованих на забезпечення національної безпеки та оборони, стримування і відсічі російської збройної агресії, громадянської війни, бунтів, громадських хвилювань, страйків, диверсій, піратства, безладів, вторгнення, блокади, революції заколотів, військових або народних повстань, масових заворушень, державного чи військового перевороту, винних (умисних або необережних) дій чи бездіяльності, які посягають на громадський порядок, дії, що викликані трудовими конфліктами, введення комендантської години, введення військової влади або військового стану або стану облоги, експропріації, конфіскації, примусового вилучення чи відчуження майна, захоплення підприємств, націоналізації, реквізиції, узурпації влади, громадської демонстрації, знищення або пошкодження майна за розпорядженням військової або цивільної влади та/або командування Об'єднаних сил, за наявності або відсутності причинно-наслідкового зв'язку.

19.1.2. самозаймання, тління, зносу (знецінення), корозії, окислювання, бродіння, гниття, вибуху зернового пилу, пошкодження майна гризунами, комахами, цвіллю; природнього осідання будинків, дії водяного пару, конденсату, відпрівання; виникнення плісняви, грибків;

19.1.3. перепаду напруги, порушення ізоляції, короткого замикання, іскріння, відмовлення електричного обладнання. Якщо внаслідок зазначеного впливу відбулася пожежа або вибух, які є страховими випадками за Договором, то збиток підлягає відшкодуванню, за винятком вартості обладнання, що стало джерелом виникнення пожежі або вибуху; не відшкодовуються витрати, пов'язані з ремонтом та/або заміною деталей або обладнання, протікання з яких є причиною настання страхового випадку;

19.1.4. будівельно-монтажних та ремонтних робіт, демонтажних робіт, зносу, вибухових робіт, що провадяться у Місці Страхування;

19.1.5. дії вібрації, зсуву та/або осідання ґрунту, спричиненого втручанням людини (результат впливу техногенного процесу);

19.1.6. обвалу застрахованого нерухомого майна, якщо цей обвал не викликаний страховим випадком;

19.1.7. проникнення у нерухоме майно атмосферних опадів (дощу, снігу, граду) або бруду через незачинені вікна, двері, не відремонтовану покрівлю або інші отвори в будинках, якщо ці отвори не виникли внаслідок стихійних явищ, що є страховими випадками за Договором;

19.1.8. аварійного стану будівель;

19.1.9. події, що сталася до початку дії Договору, але виявлена після початку його дії;

19.1.10. події, що сталася після закінчення строку дії Договору;

19.1.11. внаслідок помилок у проектуванні, будівництві, монтажі будівлі та/або інженерних систем;

19.1.12. підняття ґрунтових вод з будь-яких причин, окрім випадків, спричинених паводком, підтопленням, затопленням, які є страховим випадком згідно цього Договору.

19.1.13. Відповідно до умов цього Договору щодо страхування майна (житловий будинок, господарські будівлі, рухоме майно) - не визнаються страховим випадком і не підлягають відшкодуванню збитки, що пов'язані з або сталися внаслідок інфікування будь-яким вірусом, включаючи вірус імунодефіциту людини (ВІЛ) та COVID19

та/або інфекційними хворобами, та/або хворобами, що передаються контактним шляхом.

19.1.14. До страхових випадків не відносяться і страхове відшкодування не виплачується у разі пред'явлення Вимог по відшкодуванню шкоди, що є прямим або побічним наслідком радіоактивного, хімічного, біологічного або токсичного забруднення або зараження.

19.1.15. Не є страховим випадком і виплата страхового відшкодування не проводиться щодо пошкодження майна, яке згідно умов цього Договору не підлягає страхуванню, незалежно від того, якщо це майно взято на страхування.

19.2. Страховик звільняється від відповідальності, виплата страхового відшкодування чи будь-яких компенсацій не проводиться та надання будь-якої вигоди за цим Договором не здійснюється, якщо це буде порушенням постанов, резолюцій Організації Об'єднаних Націй або торговельних або економічних санкцій, законів або постанов Європейського Союзу, Сполученого Королівства або Сполучених Штатів Америки, що забороняє Страховику або Перестраховику за договором перестрашування, згідно з яким перестраховано цей Договір, здійснювати страхування або перестрашування або сплачувати страхове відшкодування за цим Договором або за договором перестрашування.

19.3. Підставою для відмови у виплаті страхового відшкодування є:

19.3.1. порушення Страхувальником або особою, що проживає з його відома в житловому приміщенні, вимог правил та норм безпеки, встановлених чинним законодавством України та Правилами, порушення яких є причиною настання страхового випадку;

19.3.2. навмисні дії Страхувальника (Вигодонабувача) або членів його родини, інших власників застрахованого майна, або осіб, які тимчасово перебувають на Території дії Страхування (гості, орендарі), спрямовані на настання страхового випадку;

19.3.3. вчинення Страхувальником або Вигодонабувачем умисного злочину, що призвів до страхового випадку;

19.3.4. подання Страхувальником свідомо неправдивих відомостей про предмет страхування або про факт настання страхового випадку;

19.3.5. отримання Страхувальником повного відшкодування збитків від особи, винної в їх заподіянні;

19.3.6. несвоєчасне повідомлення Страхувальником про настання страхового випадку без поважних на це причин або створення Страховикові перешкод у визначенні обставин, ха-рактеру та розміру збитків;

19.3.7. забиття застрахованої тварини з господарських міркувань (старість, безпліддя тощо); пропажа безвісти застрахованої тварини, в тому числі внаслідок стихійного лиха; непрямі збитки, штрафні санкції й пеня, моральні збитки, непрямі збитки у вигляді втрати очікуваної продукції, що дає тварина, витрати Страхувальника (Вигодонабувача), пов'язані з щеплен-ням та іншими заходами з імунізації тварин, які проводяться планово або за вимогою служби ветеринарної медицини;

19.3.8. Страховик має право відстрочити строк прийняття рішення про виплату страхового відшкодування у випадку виявлення невідповідності обставин страхового випадку з обстави-нами, вказаними Страхувальником у заяві про страховий випадок, але в будь-якому разі не більше ніж на 60 (шістдесят) календарних днів з дати надання Страховику всіх необхідних документів для виплати страхового відшкодування. При виявленні Страховиком таких

		<p>обставин, Страховик письмово повідомляє про це Страхувальника протягом 2 (двох) робочих днів з дати виявлення таких невідповідностей.</p> <p>19.3.9. якщо протягом 90 (дев'яноста) календарних днів з моменту настання страхового випадку Страхувальником не надані документи, необхідні для виплати страхового відшкодування.</p> <p>19.3.10. інші випадки, передбачені, умовами цього Договору та чинним законодавством України.</p> <p>19.4. Дія Договору не поширюється: на тимчасово окуповану російською федерацією (в тому числі її союзниками та/або збройними формуваннями, підпорядкованими силовим структурам російської федерації та її союзників або приватним особам) територію України; територіальні громади, які розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні); населені пункти, на території яких органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження, та населенні пункти, що розташовані на лінії розмежування (відповідно до нормативно-правових актів, затверджених у встановленому законодавством порядку).</p> <p>19.5. Можливі наслідки для споживача в разі невиконання ним обов'язків, визначених договором страхування: в разі несплати страхової премії договір страхування не набирає чинності чи у випадку оплати страхової премії частинами договір достроково приймає дію;</p> <p>в разі невчасного повідомлення про настання страхового випадку, Страховик може відмовити у здійсненні страхової виплати чи зменшити її розмір;</p> <p>невиконання інших обов'язків, що визначені за Договором можуть стати підставою для дострокового припинення дії договору, обмеження відповідальності Страховика чи відмови у страховій виплаті</p>
20		4. Інша інформація
21	Форма договору страхування	у паперовій формі
22	Канал (и) реалізації страхового продукту	<p>Вебсайт страховика – https://sgtas.ua</p> <p>Головний офіс (місцезнаходження)</p> <p>Перелік відокремлених структурних підрозділ</p> <p>Реєстр страхових посередників</p>
23	Інша інформація про страховий продукт	Договір страхування не є додатковим до інших товарів, робіт або послуг, що не є страховими.
24	Посилання на документи, в яких міститься повна інформація про стандартний страховий продукт	<p>Типова форма договору:</p> <p>Зразок паперового полісу</p> <p>Загальні умови страхового продукту</p>